

习近平：把权力关进制度笼子里

形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不易腐的保障机制

谈反腐：

有腐必反、有贪必肃

习近平强调，我们党员干部队伍的主流始终是好的。同时，我们也要清醒地看到，当前一些领域消极腐败现象仍然易发多发，一些重大违纪违法案件影响恶劣，反腐败斗争形势依然严峻，人民群众还有许多不满意的地方。党风廉政建设和反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务。

反腐倡廉必须常抓不懈，拒腐防变必须警钟长鸣，关键就在“常”、“长”二字，一个是要经常抓，一个是要长期抓。我们要坚定决心，有腐必反、有贪必肃，不断铲除腐败现象滋生蔓延的土壤，以实际成效取信于民。

习近平指出，要防止和克服地方和部门保护主义、本位主义，决不允许“上有政策、下有对策”，决不允许有令不行、有禁不止，决不允许在贯彻执行中央决策部署上打折扣、做选择、搞变通。党的各级纪律检查机关要把维护党的政治纪律放在首位，加强对政治纪律执行情况的监督检查。

中共中央总书记、中央军委主席习近平22日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调，要有腐必反、有贪必肃，坚持“老虎”、“苍蝇”一起打；同时要加强对权力运行的制约和监督，把权力关进制度的笼子里；要以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓工作。 综合新华社

谈作风：

坚决反对讲排场比阔气

习近平强调，工作作风上的问题绝对不是小事，如果不坚决纠正不良风气，任其发

展下去，就会像一座无形的墙把我们党和人民群众隔开，我们党就会失去根基、失去血脉、失去力量。改进工作作风的任务非常繁重，八项规定是一个切入口和动员令。“善禁者，先禁其身而后人。”各级领导干部要以身作则、率先垂范，说到的就要做到，承诺的就要兑现。要坚持勤俭办一切事业，坚决反对讲排场比阔气，坚决抵制享乐主义和奢靡之风。作风是否确实好转，要以人民满意为标准。要广泛听取群众意见和建议，自觉接受群众评议和社会监督。群众不满意的地方就要及时整改。中央纪委、监察部和各级纪检监察机关要加大检查监督力度，执好纪、问好责、把好关。要以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓下去，善始善终、善做善成，防止虎头蛇尾，让全党全体人民来监督，让人民群众不断看到实实在在的成效和变化。

谈权力：

把权力关进制度笼子里

习近平指出，坚定不移惩治腐败，是我们党有力量的表现，也是全党同志和广大群

众的共同愿望。不论什么人，不论其职务多高，只要触犯了党纪国法，都要受到严肃追究和严厉惩处。从严治党，惩治这一手决不能放松。要坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，既坚决查处领导干部违纪违法案件，又切实解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题。要坚持党纪国法面前没有例外，不管涉及到谁，都要一查到底，决不姑息。要加强对权力运行的制约和监督，把权力关进制度的笼子里，形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不易腐的保障机制。各级领导干部都要牢记，任何人都没有法律之外的绝对权力，任何人行使权力都必须为人民服务、对人民负责并自觉接受人民监督。要加强对一把手的监督，认真执行民主集中制，健全施政行为公开制度，保证领导干部做到位高不擅权、权重不谋私。

习近平强调，反腐倡廉建设，必须反对特权思想、特权现象。共产党员永远是劳动人民的普通一员，除了法律和政策规定范围内的个人利益和工作职权外，所有共产党员都不得谋求任何私利和特权。

湖南选美小姐变身市委秘书

网友发帖质疑被警方拘留十天

因发帖称当地一名女干部此前是选美比赛获奖者，并质疑其成为公务员背后有“神秘推手”，湖南冷水江市网友段小文被警方拘留十天。 综合《南方都市报》



伍娟(资料图片)

拘留因“诽谤他人”

根据段小文提供的行政处罚决定书，1月9日，冷水江市外宣办移交给公安局网监大队一份书面报告，称1月8日伍娟上网发现帖子《求解：冷水江十大美女之一伍娟、月季花选美冠军是怎样成为市长的秘书长的？》捏造事实诽谤她，“请公安机关立案查处”。经警方调查，段小文“对本人违法事实供认不讳”，根据《治安管理处罚法》有关规定，其因“公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人”被处以行政拘留十日。

该帖子发表于1月8日，内容为“不知道冷水江人还记得前几年的选美大赛吗？伍娟被选为冷水江月季花小姐第一名之后，她后面就有一神秘推手在猛推她，先是被神秘人安排当教师，过段时间就直接进了市政府，一直到现在成为了市长的秘书长，伍娟现在虽然有三十几了，但漂亮仍不减当年。求解伍娟背后的神秘推手是谁？”目前，帖子已被删除。

发帖网友质疑办案程序

段小文说，虽然根据拘留决定书，他本应该在1月19日才被释放，但因为“网络压力太大”，17日即被释放回家。拘留所领导给了他500元钱，“说是市里面的意思。”

段小文表示，拘留决定书上说是宣传部报案，伍娟本人没有报案，但诽谤系民事自诉案，警方不能提前介入，他质疑程序是否合法。负责此案的网监大队姜姓警官称，因为伍娟不懂程序，所以先告诉了外宣办，她本人之后有到公安机关报案。姜警官称，伍娟并非帖子中所说的秘书长，只是市委秘书组的秘书，但确实是以前的冷水江“月季花小姐”。该警官称，伍娟是师范毕业，毕业后分配到一所学校，之后考上公务员，经过警方和纪委调查，伍娟“没有作风问题”，所以段小文因为诽谤而被拘留。

对于伍娟何时当选“月季花小姐”，何时成为市委秘书，姜警官未予回应。他还证实，段小文确是被提前释放的，因为他妻子身体原因需要人照顾。

工信部称于法无据 否认叫停抢票插件

据中新社电 近日有媒体报道称，工信部下达通知要求有关浏览器停用抢票插件，但一直未获证实。记者昨日从工信部了解到，考虑到抢票插件可能给铁道部售票系统带来较大压力，电信管理局1月18日晚与三家互联网企业电话沟通，要求企业关注网络情况，采取措施，避免影响售票系统正常运行。“强制叫停于法无据，电话建议不是强制性的。”

商丘官员涉不雅照 虽退休不影响处理

据中新社电 针对网曝河南商丘市原信访局局长张民强骗钱、骗色的视频和艳照一事，商丘市纪委信访接待室有关人员昨日称，纪委立案调查张民强生活作风问题时，张民强还未退休，所以不影响处理。

据介绍，现年61岁的张民强于2009年底从商丘市信访局局长位置上退居二线，2012年底退休。期间，有人举报张民强强奸、诈骗等问题，纪委便进行了立案调查。目前张民强虽已退休，但不影响对其进行处理。

陕西“房姐”被曝有4个户口

当地成立联合调查组调查，涉事派出所所长被停职

综合中新社报道 记者22日从陕西神木县政府相关部门获悉，针对陕西神木“房姐”多户口事件，当地已成立联合调查组介入调查。

近日，有关陕西榆林神木县农村商业银行副行长、榆林市人大代表龚爱爱在北京持有20余套房产，总价值近10亿元人民币一事，成为社会关注热点，龚爱爱被网友冠以“房姐”之名。同时“房姐”所拥有的

“多户口”一事也引发舆论哗然，质疑声不断。

有媒体曝出，陕西神木县“房姐”共有4个户口，其中有3个户口户籍所在地为陕西省神木县。此外，龚爱爱还有一个户口在北京市朝阳区奥运村派出所。

神木警方此前表示，名为龚仙霞的身份证确实存在，2007年3月户口由山西省临县迁入陕西省神木县。按照由临县公安

局克虎派出所提供的情况说明称，龚仙霞与龚爱爱应为同一人，系克虎派出所民警在户口录入时工作疏忽造成。目前，名为龚仙霞的虚假户口已被公安机关注销。

据了解，当地有关部门已成立联合调查组，对龚爱爱“多户口”事件进行调查。目前，事件涉及的原临县公安局克虎派出所所长贺永峰和当时负责户籍管理的指导员李有兵已被停职接受调查。



徽喜鹊 | HUI XI QUE

2013

够徽味，够时尚，够温馨！
欢乐年会，团圆年夜饭
徽喜鹊为您精彩呈现！

订餐热线：63663579 63663679
酒店地址：绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)